

Słupsk, dnia 09.05.2023 r.

Numer postępowania: PMSZ.ZP.2.2023

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zasadach określonych w ustawie Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), dalej jako „Ustawa Pzp” na „Dostawę fabrycznie nowego sprzętu komputerowego i elektronicznego.”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania zgłoszone przez Wykonawców do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. Wprowadzone zmiany stają się wiążące dla stron i należy je uwzględnić przy opracowywaniu ofert.

PYTANIE 1:

Część nr 1,3,4,5 - "Zestaw interaktywny projektor z tablicą ceramiczną" - Proszę o informację czy Zamawiający dopuści interaktywny projektor, którego minimalny zakres wielkości obrazu będzie zawierać się pomiędzy 70" a 95"?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie dopuszcza ww. wielkości obrazu. Zamawiający wyjaśnia, iż wskazując min. wielkości obrazu wymaga aby ich zakres był równy lub szerszy od wskazanego w SOPZ tj. 65"- 100".

PYTANIE 2:

Część nr 1,2,3,4,5 - "Rzutnik (Projektor)" - Proszę o informację czy Zamawiający dopuści interaktywny projektor, którego minimalny zakres wielkości obrazu będzie zawierać się pomiędzy 35" a 295"?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający uprzejmie informuje, iż nie dopuszcza ww. wielkości obrazu. Zamawiający wyjaśnia, iż wskazując min. wielkości obrazu wymaga aby ich zakres był równy lub szerszy od wskazanego w SOPZ tj. 30"- 300".

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem,

Przewodniczącą Komisji Przetargowej

SEKRETARZ SZKOŁY

mgr Katarzyna Giez